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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   20

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Nordenstadt am 3. September 2025

Verschiedenes

Protokollnotiz Nr. 0113 

1. Frau Jensen fragt: Die Magistratsvorlage Nr. 24-V-51-0004 zum Neubau der AWO 
Kita enthält im Beschlussvorschlag C 1.2. den Hinweis auf die Interimslösung für die 
AWO Kita in den Containern bis 31.12.2025.
Mit Beschluss des OBR zur Magistratsvorlage Nr. 24-V-51-0004 am 22. Mai 2024, 
und Beschluss STVV am 11. Juli 2024 Beschluss Nr. 0191 wurde der Neubau für die 
AWO Kita auf den Weg gebracht. Wann ist der Baubeginn geplant? – Die 
Ortsverwaltung wird entsprechend nachfragen.

2. Frau Jensen fragt bezüglich Trinkwasser Gemeindezentrum (GMZ): 
Nachdem im Frühjahr d.J. Arbeiten zur Wasserversorgung beim GMZ erfolgt sind, 
werden die Nutzer des GMZ immer noch mit Wasser versorgt und haben kein 
Trinkwasser aus der Wasserleitung. Was haben die Kontrollmessungen nach dem 
Anschluss einer neuen Löschwasserleitung ergeben? Weshalb ist immer noch kein 
Trinkwasser im normalen Leitungssystem verfügbar? Wann ist mit einer Lösung der 
Problematik zu rechnen? – Die Ortsverwaltung wird entsprechend nachfragen.

3. Herr Schnatz bezieht sich auf die Nachricht des Tiefbau- und Vermessungsamts 
bezüglich der Ladesäule in der Oberpfortstraße. Der Einbau war dem Ortsbeirat nicht 
bekannt. Herr Schnatz fragt, ob in Zukunft immer ohne vorherige Absprache 
gehandelt wird? – Die Ortsverwaltung wird entsprechend nachfragen.

4.  Herr Bethmann teilt mit, dass auf einem privaten Grundstück im Wallauer Weg eine 
Blitzersäule steht. An dieser Blitzersäule steht „Achtung Videoüberwacht!“
Herr Bethmann fragt, ob die Aufstellung und das Anbringen des Hinweisschildes 
rechtens sind. – Die Ortsverwaltung wird entsprechend nachfragen.

5. Herr Schnatz bittet bezüglich der Baumaßnahme in der Stolberger 
Straße/Einmündung Oberpfort Straße um eine Einbahnstraßenregelung, gerne auch 
mit einem Ergänzungsschild „Anlieger frei“. Es ist ansonsten damit zu rechnen, dass 
es erhebliche Probleme in diesem Bereich im Straßenverkehr gibt. – Die 
Ortsverwaltung gibt den Hinweis entsprechend weiter.
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6. Herr Körner fragt an, ob es die Kompostiertoiletten noch gibt. Wenn ja, wäre seine 
Frage, ob man diese auf den Spielplatz Am Hainpark (Bezug zur Bürgerfragestunde) 
umsetzen kann. Wenn nein, wird es zum Sachverhalt einen regulären Antrag geben.

7. Herr Tomic informiert über eine E-Mail einer Anwohnerin aus dem Apfelweg, dass es 
vermehrt zu gefährlichen Situationen durch Falschparker und Rasern kommt. Der 
Sachverhalt wurde bereits durch die Anwohnerin dem Tiefbau- und Vermessungsamt 
mitgeteilt. Der Ortsbeirat wird entsprechend beraten.

8. Herr Pfeifer teilt mit, dass auf dem Spielplatz Heerstraße ein Spielgerät nicht 
kinderfreundlich sei. Kleinere Kinder können das Spielgerät nicht mehr eigenständig 
benutzen. Entweder fehlt Sand oder es Bedarf einer weiteren Stufe. – Die 
Ortsverwaltung wird den Punkt entsprechend weitergeben. 
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Verteiler:

Nr. 1  Dez VI/Amt 51 z. w. V.
Nr. 2  Dez I z. w. V.
Nr. 3  Dez V/ Amt 34 z. w. V.
Nr. 4  Dez V /Amt 34 z. w. V.
Nr. 5  Dez V/Amt 66 z. w. V.
Nr. 6  Dez II/Amt 67 z. w. V.
Nr. 7  Dez II/Amt 66 z. w. V.
Nr. 8  Dez II/Amt 67 z. w. V.

Dr. Uebersohn
Ortsvorsteher
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